Практична робота №1.1.

Побудова потенціальної діаграми.

Генератор постійного струму, акумуляторна батарея і два резистора R1, R2 утворюють нерозгалужене електричне коло. ЕРС генератора – ЕГ, внутрішній опір генератора – rГ, ЕРС акумуляторної батареї – ЕА, внутрішній опір акумуляторної батареї – rА. Накреслити принципову схему та схему заміщення даного електричного кола, якщо джерела живлення з’єднанні узгоджено (зустрічно). Визначити струм в електричному колі, скласти баланс потужності, побудувати потенціальну діаграму.

Таблиця 1.1.

	Варіант
	Параметри елементів електричного кола
	З’єднання генератора та акумуляторної батареї

	
	ЕГ
	ЕА
	rГ
	rА
	R1
	R2
	

	1
	30
	18
	0,5
	1,5
	16
	12
	узгоджене

	2
	30
	18
	1,5
	0,5
	6
	22
	зустрічне

	3
	60
	36
	0,5
	1,5
	12
	16
	узгоджене

	4
	60
	36
	1,5
	0,5
	18
	10
	зустрічне

	5
	90
	54
	0,5
	1,5
	8
	20
	узгоджене

	6
	90
	54
	1,5
	0,5
	16
	12
	зустрічне

	7
	120
	72
	0,5
	1,5
	6
	22
	узгоджене

	8
	120
	72
	1,5
	0,5
	12
	16
	зустрічне

	9
	150
	90
	0,5
	1,5
	18
	10
	узгоджене

	10
	150
	90
	1,5
	0,5
	8
	20
	зустрічне

	11
	30
	18
	3
	1
	12
	8
	узгоджене

	12
	30
	18
	1
	3
	8
	12
	зустрічне

	13
	60
	36
	3
	1
	6
	14
	узгоджене

	14
	60
	36
	1
	3
	14
	6
	зустрічне

	15
	90
	54
	3
	1
	4
	16
	узгоджене

	16
	90
	54
	1
	3
	12
	8
	зустрічне

	17
	120
	72
	3
	1
	8
	12
	узгоджене

	18
	120
	72
	1
	3
	6
	14
	зустрічне

	19
	150
	90
	3
	1
	14
	6
	узгоджене

	20
	150
	90
	1
	3
	4
	16
	зустрічне

	21
	30
	18
	2
	6
	30
	22
	узгоджене

	22
	30
	18
	6
	2
	22
	30
	зустрічне

	23
	60
	36
	2
	6
	18
	34
	узгоджене

	24
	60
	36
	6
	2
	38
	14
	зустрічне

	25
	90
	54
	2
	6
	20
	32
	узгоджене

	26
	90
	54
	6
	2
	30
	22
	зустрічне

	27
	120
	72
	2
	6
	22
	30
	узгоджене

	28
	120
	72
	6
	2
	18
	34
	зустрічне

	29
	150
	90
	2
	6
	38
	14
	узгоджене

	30
	150
	90
	6
	2
	20
	32
	зустрічне


